Пылесос для сухой уборки с Аква-Бокс Thomas Perfect Air Feel Fresh x3

Чистый и ароматный воздух

Пылесос Thomas Perfect Air Feel Fresh x3 придуман для того, чтобы не только избавить Вашу квартиру от пыли и мусора, но и сделать воздух в ней чистым, более влажным и ароматным. Достаточно добавить в контейнер с водой немного специального средства (идет с пылесосом в комплекте), чтобы почувствовать, как дом наполняется приятным свежим запахом. Техника работает в режиме сухой уборки и сбора воды: чистите ковры, мягкую и корпусную мебель, ламинат и паркет, собирайте пролитые жидкости с помощью современного, компактного и мощного аппарата.

Характеристики у пылесоса Thomas Perfect Air Feel Fresh x3 следующие. Он оборудован Аква-боксом и HEPA-фильтром. Именно они избавляют воздух от частиц пыли, пыльцы и частиц шерсти домашних питомцев, прогоняя его через водяную стену. Ее образуют четыре встречные форсунки. После стены из воды воздух проходит еще несколько ступеней очистки. Становясь тяжелой, пыль оседает внутри фильтра, не возвращаясь в квартиру.

Перед началом уборки в квартире в пылесосы с Аква-Бокс для сухой уборки Thomas Perfect Air Feel Fresh x3 заливают один литр воды. Аквабокс не только сохранит достаточно высокой мощность всасывания пыли и мусора, но и снизит нагрузку на HEPA-фильтр. Это увеличит срок службы последнего. При загрязнении HEPA-фильтр просто промывают водой. Когда дом приведен в порядок, просто сливаете грязную воду и ополаскиваете контейнер под краном.

Также пылесосы для сухой уборки Thomas Perfect Air Feel Fresh x3 оборудованы всеми необходимыми элементами, которые позволяют делать его эксплуатацию легкой и комфортной. Это маневренные ролики с углом поворота 360 градусов, телескопическая труба и насадки различного назначения, с помощью которых можно эффективно очистить паркет, ламинат, ковры, обивку и другие поверхности. Техника оснащена пеналом Vario Clip. Он крепится к ручке шланга для того, чтобы насадки всегда были рядом и не терялись.

Рачительные хозяйки по достоинству оценят насадку с щетинками из натурального конского волоса для деликатных покрытий. Пылесос для сухой уборки Thomas Perfect Air Feel Fresh x3 — это надежный помощник в борьбе с различными видами пятен и загрязнений.

Идеальный аппарат для квартиры и дома

Покупатели отмечают стильный дизайн аппарата, хороший уровень всасываемости, возможность регулировки мощности, удобство и функциональность насадок. Важным отличием агрегата немецкого производителя от более дешевых аналогов является высокая степень очищения воздуха от пыли и посторонних запахов. Купить пылесос Thomas Perfect Air Feel Fresh x3 можно в супермакетах бытовой техники и интернет-магазинах.

