Эксклюзивная соль с Крымского полуострова 

Компания Krystal представляет новый бренд одноименной розовой соли с Крымского полуострова. Специально для тех, кто ценит высокое качество, мы подготовили продукт, уникальные качества которого рассчитаны на взыскательных покупателей. Все богатство и многообразие полезных свойств нашей соли в полной мере раскроется тем, кто по-настоящему готов понять и принять ее исключительность. 

Роскошь, пронесенная сквозь века 

Роскошным товаром розовая соль была еще в древности. Дорогой товар пользовался популярностью в государствах, на которых теперь расположены Турция и современные европейские страны. Соль использовалась в качестве изысканной приправы в фешенебельных домах того времени. Позже османский султан, утратив Крым в результате русско-турецкой войны, сокрушался о том, что его империя лишилась этого ценного дара природы.

Удовольствие, доступное избранным 

Розовая соль Krystal — это продукт, который сложно переоценить. Он способен принести пользу Вашему телу, и Вашей душе. В состав соли входят более 80 целебных микро- и макроэлементов. Соль Krystal можно использовать в косметических целях, например, добавляя ее в теплую воду. Во время приема ванны она проникает в организм через кожу, насыщая его необходимыми веществами. Это дает отличный омолаживающий эффект. 
Ванны с морской солью сделают Ваши кожу и волосы невероятно шелковистыми и здоровыми, а ногти — крепкими и красивыми. Также они эффективны для профилактики и лечения целлюлита. Массаж с солью за короткое время избавит Вас от «апельсиновой» корки. Помимо этого, солевые ванны ускоряют процесс похудения. Ванны с солью очистят Ваш организм от шлаков, усилят кислородный обмен, улучшат питание всех тканей, успокоят нервную систему и окажут общее терапевтическое воздействие.
На основе соли делают маски для волос. Благодаря своему богатому составу соль стимулирует луковицы и оказывает благоприятное воздействие на структуру волос, делая их более гладкими и блестящими. Подходит она и для создания авторских скрабов. 
Для комфортной жизни 

Вы можете добавлять крымскую соль в пищу. В отличие от обычной поваренной соли, розовая соль полностью усваивается, не нанося никакого вреда. Она обогащена источником молодости — бета-каротином, который выполняет роль антиоксиданта и стимулятора нервной системы. Бета-каротин нужен для профилактики атеросклероза и рака, он предотвращает множество самых разных болезней. 
Соль понравится тем, кто тщательно следит за своим рационом и привык употреблять в пищу только качественные продукты. Она сохранит Вашу красоту и поддержит в отличной форме фигуру. Розовая соль подойдет тем, кто понимает весь разрушительный вред обычной поваренной соли, но не хочет садиться на бессолевую диету. Наша соль богата магнием, кальцием, бромом и йодом, в то время как хлорида натрия в ней значительно меньше за счет особой структуры кристаллов. Она рекомендована к ежедневному употреблению различными организациями в сфере здравоохранения и курортологии.
Обычная соль задерживает в организме жидкость, что плохо отражается на Вашем внешнем виде, делая бесформенным силуэт. Крымская соль лишена этого недостатка. Более того, употребляя ее с пищей, Вы сможете вывести лишнюю воду, избавиться от токсинов и поддержать уровень сахара в крови. Употребление нашей соли полезно людям, у которых есть проблемы с щитовидной железой. Кстати, повара ценят ее за легкий морской аромат, придающий блюдам пикантность. Это качество особенно понравится людям, живущим вдали от морских побережий.

Отличается крымская соль и от других видов морской соли. Розовая соль является экологически чистой. Что немаловажно, она не вызовет у Вас аллергии. Соль можно применять для лечения простудных заболеваний. Ингаляции с ней снимут отеки и избавят от заложенности носа. Добавляя соль в еду во время сезона гриппа и ОРВИ, Вы укрепите свой иммунитет. Регулярные полоскания раствором с розовой солью помогут Вам в профилактике заболеваний полости рта. 

Розовый бриллиант 

Соль Krystal, которую предлагает наша компания, отличается высоким уровнем качества. Ее добывают из морской воды, которой заполняют особые бассейны. В них вода испаряется под лучами палящего солнца. В результате на дне остается слой кристаллов, которые собирают вручную. Данный метод называется садочным. Кстати, необычный розовый цвет нашей соли придает водоросль с красивым названием Dunaliella salina. 

После сушки на солнце соль приобретает привычный всем почти белый цвет, в котором лишь слегка имеется розоватый оттенок, однако все ее уникальные свойства нам удается полностью сохранить. Соль помещается в упаковку в том виде, в каком ее создала природа, мы не используем красители и не подвергаем продукт никакой обработке, в том числе химическими веществами. 
Выбрав для себя наш продукт, Вы с каждым днем будете чувствовать себя лучше. Вы быстро заметите изменения, которые произойдут с Вами благодаря нашей благородной розовой соли. Ваше отражение в зеркале будет ежедневно Вас радовать. Вы избавитесь от хронической усталости, обретете легкость и прекрасное расположение духа. Так как микроэлементы, содержащиеся в соли, укрепляют нервную систему, Вас покинут стресс и тревоги. Наша соль станет Вашим секретным оружием в борьбе за молодость и красоту. Ее возможности поистине безграничны.
